Lista de Peéas

ITM/114- Rev.001

Ind. e Cfom. de M6veis i-lenni
Mondai - SC - Brasil

M +55 49 3674.3500

O El @moveishenn
www.henn.com.br

INSTRUCOES DE
MONTAGEM

Item Caixa Qtd Descrigao Medidas (mm) Coédigo das Pegas
01 1/2 01 Lateral com Etiqueta 1M15x856x20 03153302
02 1/2 03 Travessa para Berco 1301x36x22 03031570
03=08 1/2 01 Grade Fixa 1300x670x25 03100086
04 1/2 01 Lateral M5x856x20 03153301
05 2/2 02 Estofamento de Cabeceira 656x625x52 03020163
06 1/2 01 Lastro maior 6mm com carimbo 680x420x6 03100081
07 1/2 02 Lastro maior 6mm 680x420x6 03100080
08=03 1/2 01 Grade Fixa 1300x670x25 03100086
09 1/2 01 Suporte mosquiteiro Branco 1320mm 03031571

" Ferragens |
A 14x|B 12x|C 06x|D 12«|E 6x

VAR \“\‘ w“‘ e
il il

\‘w I

il

o
|

N
| m‘\‘“‘

Parafuso 1/4x50mm PAN.

[T

Parafuso 4,5x25mm CHT.

Parafuso 4,0x35mm CHT.

oo

Parafuso 3,5x14mm FLA.

= 0]
[2

F

Bucha Americana M4x10mm

02x/H 10x

Aplique Resinado

Fita dupla face 10x12

I |_ — 02x

Rodizio com tréva RD50mm

Porca Zamac 12x12
J BT 02x

Rodizio sem trava RD50mm

K O1x

a4

Chave Allen

Requisitos para montagem

Imagens meramente ilustrativas

BERCO CAPITONE
14-0O5 Branco HP

Pesos maximos recomendados com carga distribuida

Para limpeza de seu modvel, use uma flanela seca ou umedecida, e nao utilize
produtos quimicos que possam danificar seu produto.
N

SISTEMA DE MONTAGEM
O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem
crescente dos numeros indicados no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a
| conclusao da montagem.




IMPORTANTE LERCOM
ATENCAO E GUARDAR
PARA EVENTUAIS CONSULTAS

1) Adverténcias: N&o posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de calor,
‘tais como aquecedores elétricos, aquecedores a gas ou outras fontes, pois 0 material € inflamavel.

Il) Nao utilize o berco se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas de
reposicao recomendadas pelo fabricante.

IIl) Nao deixe nenhum objeto dentro ou proximo ao berco que possa servir de ponto de apoio ou
“ofereca risco de sufocacao, engasgamento ou estrangulamento, como, por exemplo, cordas, cordoes

de persianas/cortina, protetores, almofadas, brinquedos, fios e cabos de aparelhos elétricos.
V) Nunca utilizar mais de um colch&o no berco.

V) Criangas pequenas nao podem brincar, sem vigilancia, nas proximidades de um berco.

VI) O comprimento e a largura do colchao utilizado com o berco devem ser tais que nunca seja
possivel a formacao de espaco maior que 30mm entre as laterais ou extremidades e o colchéo.

'VII) Atencdo: quando a crianca for capaz de escalar o berco, ele ndo pode mais ser utilizado por essa
crianca, pois este berco foi construido para uso por criangas com capacidade motora para sentar-se,

“ajoelhar-se e/ou levantar-se sozinhas, porém que ainda ndo sejam capazes de escalar o berco.

VIII) Para bercos com mais de uma funcao, nao sujeita a regulamentacao: Este produto atende a
‘regulamentagao para bercos infantis, ndo sendo as suas demais funcdes sujeitas & regulamentacao.
'1X) Este bergo nao pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus adornos, Pois riscos a segu-

ranga da crianga podem ser gerados.

1) Orientacées: A Sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebé para dormir de barriga para
cima, pois diminui em 70% o risco de morte subita. Recomendamos conversar com o pediatra de seu
filho para maiores informacdes.

So utilize o berco quando estiver totalmente montado conforme as orientacdes do Manual de
‘Instrugdes e apods certificar que seus sistemas de travamento estdo devidamente acionados.

Il) O Berco deve ser colocado sobre um piso horizontal.
“1ll) Para bercos com altura da base ajustavel: A posicdo mais baixa é a mais segura e a base deve ser
sempre utilizada nessa posicao tao logo o bebé tenha idade suficiente para sentar-se.
'IV) Quando existirem dispositivos de apoio destacaveis para apoiar a base do berco acima da sua
“posigao mais baixa: Antes que o bergo seja utilizado na sua posigao mais baixa, devem ser removidos
os dispositivos usados para apoiar a base em posicoes mais altas.
V) As conexdes de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e

verificadas regularmente, ao longo do uso do berco, e reapertadas conforme necessario.
“VI) Caso alguma parte do ber¢o quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assisténcia técnica
especializada e nao serem realizados consertos caseiros.
“VII) Orientacdes para a espessura do colchdo, que podem ser dadas por uma das duas formas:

a) A espessura do colchao deve ser tal que a altura interna (da superficie do colchao até a borda
“superior da armacao do berco) seja de pelo menos 480mm na posicao mais baixa da base do berco
e pelo menos 180mm na posicao mais elevada da base do berco.
- b) Quando for utilizada uma marcacao no berco para indicar a espessura maxima do colchao:

A marcacao no berco indica a espessura maxima do colch&o a ser utilizado com o berco.
VIIl) Recomendacao sobre o tamanho minimo de colchao a ser utilizado com o berco.

Para o Berco Capitoné, recomenda-se o uso de colchdo de 1300x700mm com a densidade de 18
(D18).

IT™M/14-




7 7 7 7 7 i ) ) 7 ) ) ) ) ) ) ) 7 ITM/14-
[Utilizar a parafusadeira |

com o torque em 15 para
fixar o lastro.

Ind. e Com. de Méveis Henn Ltda.
CNPJ 85.355.592/0001-17
Berco Mini Cama Mag¢éa do Amor

Norma ABNT NBR 15860-1 :2010;
Recomenda-se o uso de colchbées com espessura

maxima permitida de 120mm conforme ABNT NBR
13579-1. (@)
PEDIDO: (numero) LOTE: (humero) DATA: (dia/més/ano) lfU q)
ol @)
8 ©
e R ;-I: _-9
o ] o A distancia -E -
entre os ~
10mm lastro devem 8 “9
ser 1TO0mm. ; g
\_ J
: 14-_-—} O O
) O M
(" _ L) s - T ) ' F) -C
= ~ Para a opg¢ao mais e N Para a opcao mais RN wn
! Fr—) . sa . = . A
c alta, a distancia = baixa, a distancia
at - ) entre os lastros da ol i ) entre os lastros da |
| |V | lextremidade com as | I/ | |extremidade com as =
11mm laterais devera ser 11mm laterais devera ser
de TTmm. de ‘"mm
\_ J L J
[ As extremidades dos lastros (06) e | [ As extremidades dos lastros (06) e |
(07) devem ficar 16mm da grade fixa (07) devem ficar 9,5mm da grade fixa | | <
L (03). )L (03). )

IT™M/I4-



ITM/114-

IT™/N4-

N

SO|-euold
-24d o anbijde eped wa

‘win e wn ajuawawly | | sanbyde s0 Jej09

op SaJUe 0935
aoey ejdnp seus ¢ Jejosy | OUBd WN Wod senbijde

L i Z 0 9 SIeJde| Se Jedwi

‘(1) @aAeyd
e WOoD epeI0|0d I3S

2I9ASP (d) WWOLXP W
euedBWY eyong v

-ojudwanbe op oyjorede

onno wn3[e no 1opadanbe ‘0[oqed ap 10pedas

wod sanbrde sop aoej e[dnp ey e 1009nbe H 01 ©
Jorrdjur 10§ eanjeraduwrd) e opuenb O, 0F 2 0T 213U
9 anbrjde op oedeorde ered [eapr einjerodwa) |
‘stexaje] seu anbrjde op oede)

-0[02 sode ,wd 10d 8) 6T ap oessaid ewn reordy
“eard(ns ap odn 1onbenb no

ea1o0d opepruin ap sejuast 2 sedurn] Je3sd WIAP|
sonbijde so sopex1j 0e19s 9pUO STRIE] Sy

iOYONALVY

vao_omc_mw._w:_o__o_m
op oedlexiy eised sepedipul sepipa

.

(9) enbijdy
0 Jezijeius)d

‘apelb e Jexij eded gL we anb.o)y
O Wod eJldpesnjeled e Jezijiin

r

o

o

(70 © LO) slelaje] sep aldlj4adns

e Wwod opeyulje Jeal) anap (S0)

anb (Q) osnjesed O :OYINILY

eJl929qe) Bp 0JUSWERJ0IST O Bexly

J




